



# 环境变化了,大家过得更舒心

## 建筑工地环境综合整治大提升

本报讯 近日,国基路街道深入推进建筑工地环境整治提升工作。

街道相关负责人及辖区各工地主要负责人在区政府三楼多功能厅参加了由区住建局主持召开的金水区建筑工地环境综合整治提升工作部署会。会议结束后,国基路街道立即行动,组织辖区各工地开展全面自查工作,认真落实会议精神,明确责任人,严格按照“8个100%”要求和围挡整治标准进行整改。

同时组织相关工作人员对建筑工地环境综合整治工作进行再部署再安排,加大巡查力度,强调对工地进行整治的同时,要突出对施工围挡、工地大



门的整治。

盛夏的骄阳炙烤着大地,哪里有问题就在哪里解决,发现问题立即整改,街道相关工作人员全身心地投入到建筑工地环境综合整治的行动中。

记者 鲁慧 文/图

## 辖区环境靠大家,文明行动你我他

本报讯 近日,国基路街道城管办联合执法中队、食药所等部门对辖区主次干道进行市容市貌整治提升。

主要对辖区主次干道、背街小巷道路路面进行冲洗,对乱停放的非机动车及共享单车进行整治,对道路上的小广告、条幅进行清理,对突店及占道经营等行为进行整治。

“辖区的环境好了,我们住着也舒服,这要多感谢我们街道及社区的工作人员,辖区环境靠大家,文明行动你我他,接下来我也要加入志愿者队伍,为我们的辖区环境治理贡献自己的力量。”21世纪社区的张先生说。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图



## 分秒必争 全员下沉轮番上

本报讯 近日,国基路街道对辖区重点道路花园路全段的突出问题,精准发力,以问题为导向,分秒必争,全员下沉持续开展环境综合整治。

成立14个花园路路段小组,落实领导分包责任,深入一线带头劳动,做到全体机关干部、执法中队、食药站、环卫工人、志愿者共同行动、共同攻坚,以人带人、发挥榜样示范,形成全民动员的强大声势。

周末,办事处工作人员、环卫工人及志愿者全员下沉,深入责任路段捡拾烟头、垃圾,清洗路面,对辖区道路沿街门店占道经营、门口堆积杂物、共



享单车乱停乱放、路边小广告、绿化带杂物、杂草枯枝等进行整治,确保城市环境综合整治提升工作落到实处,为辖区居民打造干净、整洁有序的生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 赵晓丽 文/图

## 人民为中心 民兵见行动

本报讯 近日,国基路街道武装部组织基干民兵开展了城市环境综合整治提升活动。为更有效率地开展城市环境综合整治工作,民兵队伍兵分三路,精准施策。

第一队跟随路长到沿街门店进行巡查,对沿街突店经营、占道经营、突出广告、卫生问题、门前非机动车乱停放等进行劝阻、整治,并向其发起“文明行为 从自身做起”倡议书,提升居民公共文明素养,认真践行《郑州市文明行为促进条例》。

第二队针对辖区建筑物上的小广告进行清理,并将路段上乱停乱放的

共享单车、非机动车摆放到指定地点,对辖区道路上乱停放的机动车发放宣传单页,促使乱停占道的机动车车主文明停车。

第三队跟随文明志愿者参与交通路口执勤工作。提醒行人、机动车、非机动车按交通规则行驶,文明出行,安全出行,对违规占位占道进行整治,将乱停乱放的共享单车摆放整齐。

本次活动,国基路街道民兵用实际行动展现了新时代基层工作人员的精神风貌。

记者 鲁慧 通讯员 李心爱

## 城市环境综合整治工作不停歇

本报讯 近日,国基路街道办事处组织辖区开展城市环境综合整治工作,各公共单位及社区志愿者开展各类志愿服务及整治工作。

由路长带队到沿街门店进行巡查,对沿街突店经营、占道经营、突出广告、卫生问题、门前非机动车乱停放等城市管理问题进行劝阻、整治,并向

其发起“文明行为 从自身做起”倡议书,提升居民公共文明素养,认真践行《郑州市文明行为促进条例》。

工作人员将辖区建筑物上的小广告拆除,将路段上乱停乱放的共享单车、非机动车摆放到指定地点,劝离乱停占道的机动车,并告知车主文明停车。记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 加强“一环十横十纵”整治

本报讯 近日,国基路街道办事处高标准、严要求做好“一环十横十纵”整治工作,持续对花园路、三全路、中州大道进行城市环境市容整治。

国基路街道组织城管办、执法中队、各级路长、志愿者、环卫工人、全体机关工作人员对花园路、三全路、中州大道上的市容环境问题进行集中整

治,分段排查,逐一整改。对乱停放的共享单车进行清运及规范摆放,对乱堆放的物料进行清理,对居民楼院及辖区道路进行清扫及保洁,对占道经营的瓜农耐心进行劝阻并督促其撤离。保证了辖区主次干道周边市容环境良好、秩序井然。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 整治不规范门头、双门头

本报讯 近日,国基路办事处为做好城市环境综合整治工作,开展专项治理不规范门头行动,对辖区不规范门头、双门头商户进行联合整治。重点排查花园路、三全路、中州大道的不规范门头现象,进行逐一排查,建立台账,组织整改。

此次专项行动使辖区商户认识到城市环境综合整治提升工作的重要性,同时也对商户门头的牌匾进行了规范,进一步打造秩序优良的城市综合环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 生活环境变“靓”了,辖区居民纷纷点赞

本报讯 “道路更洁净了,车辆摆放更有序了,路上处处能见到‘红马甲’志愿者,这样的变化大家看在眼里,暖在心里。”国基路街道21世纪社区一居民说道。

自国基路街道开展环境卫生整治提升行动以来,街道高度重视,积极作为,细化分工,明确职责,把辖区群

众的需求摆在第一位。交通环境整治、文明交通引导、城市综合环境大提升、居民楼院环境整治等一系列的动

作,让辖区的综合环境发生了“质”的改变,生活环境变“靓”了,辖区居民群众纷纷点赞。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 赵晓丽

## 巡查路长轮番上 上下齐动效果靓

本报讯 近日,国基路街道城管办综合执法中队、市容巡查员、各级路长、社区等多部门对辖区环境及楼院环境进行整治提升工作。

“我们小区出租房多、人员多,垃圾杂物就堆放得比较多。现在物业、社区清理及时,不乱堆放了,也就干净整洁了,大家也愿意出门在小区散步了。”御府三号一期小区居民张女士说。街道在辖区道路及楼院内开展城市环境综合整治行动,路长、市容巡查员、环卫等多部门上下齐动,共同对乱停放的非机动车及共享单车进行整治,对道路上的小广告、条幅进行清理,对突店及占道经营等行为进行整治,对居民楼院的环境卫生进行整治。街道上下的大力工作,大大提升了辖区市容市貌。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

